

“出彩河南人”2020最美教师候选人出炉

□记者 范小静

本报讯 记者近日从“出彩河南人”2020最美教师宣传推介活动组委会获悉,2020最美教师20名候选人已经正式产生。即日起,公众可通过网络、微信等途径进行投票。

“出彩河南人”2020最美教师宣传推介活动由省委宣传部、省委高校工委、省教育厅、河南日报报业集团、河南广播电视台主办,河南广播电视台卫星频道、河南教育报刊社教育时报、河南省教育发展基金会承办。旨在挖掘宣传一批爱岗敬业、无私奉献的优秀教师典型,激励广大教师弘扬抗疫精神,争当最美教师,争做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师,引导全社会关心教师队伍建设和支持教育事业发展,为谱写新时

代中原更加出彩的绚丽篇章作出新的更大的贡献。

宣传推介活动启动以来,全省各地、各学校高度重视、积极参与。截至6月2日,组委会办公室共收到各地、各校上报事迹材料143件。组委会本着公平、公正、公开和向基层一线教师倾斜、向在抗击疫情过程中表现突出的优秀教师倾斜的原则,经过初评,最终确定了20名候选人。同时,组委会还建议将远程辅导武汉学生的优秀班主任团队作为“出彩河南人”2020最美教师特别奖推荐候选人。

现将候选人名单公布,请大众积极参与,踊跃投票,选出您心中的“出彩河南人”2020最美教师。

投票平台:“河南省教育厅”官网及微信公众号、大象新闻客户端、“教育时报”微信公众号。

投票时间:2020年6月24日8时~6月30日8时。

“出彩河南人”2020最美教师候选人名单

(按姓氏笔划排序)

- | | |
|---------------------------|--------------------------|
| 1. 王红玉 濮阳市第五中学教师 | 15. 贾福霞 河南省实验小学教师 |
| 2. 王明航 河南中医药大学教师 | 16. 黄志昂、李霞夫妇 河南大学教师 |
| 3. 王晓琳 济源第一中学教师 | 17. 常新梅 驻马店市新蔡县余店镇中心小学教师 |
| 4. 白会娟 洛阳市嵩县饭坡镇青山村小学教师 | 18. 彭群浩 周口市淮阳中学教师 |
| 5. 刘玉香 新乡市辉县市文昌中学教师 | 19. 童长窝 商丘市虞城县稍岗镇冯庄小学教师 |
| 6. 孙妞妞 河南科技大学教师 | 20. 冀贺娜 漯河市召陵区实验中学教师 |
| 7. 麦陆南 洛阳科技职业学院教师 | |
| 8. 李慧 新乡医学院教师 | |
| 9. 李瑞芬 漯河医学高等专科学校教师 | |
| 10. 何小龙 郑州市第七高级中学教师 | |
| 11. 何光静 信阳市商城县余集镇龙河小学教师 | |
| 12. 陈沁梅 焦作市沁阳市实验中学教师 | |
| 13. 尚宇红 河南工业大学教师 | |
| 14. 胡金吾 南阳市宛城区溧河乡第二初级中学教师 | |

特别奖推荐候选人

远程辅导武汉学生的优秀班主任团队:

乔朝霞 安阳市第六十三中学教师

王三朝 新乡市第一中学教师

王南 开封市金明中学教师

注:特别奖推荐候选人不参与网络投票,可以在候选人事迹简介版面中适当予以体现。

为全球抗疫注入温暖的力量

■张凡

指尖轻触,就可以为全球抗疫贡献一份力量。不久前,中国人口福利基金会与世界卫生组织联合发起的“世界卫生组织新型冠状病毒肺炎(COVID-19)团结应对基金·中国行动”大型公益筹款项目在北京启动。这一项目通过近20家全国互联网公益平台,面向公众开放筹款,旨在汇聚更多爱心,为全球抗疫助力。

当前,人类正经历二战结束以来最严重的全球公共卫生危机。疫情突如其来,世卫组织从一开始便与各国一起并肩作战。从向各国通报疫情信息、发出疫情警报,到为应对疫情提供技术指导 and 战略建议;从为有需要的国家和地区协调物资供应,到加快推进研发疫苗、诊断工具和治疗药物……世卫组织在每一个关键时间节点,都本着科学态度,及时提出了专业建议,很好地履行了应尽职责,为领导和推进国际抗疫合作作出了重大贡献,得到了国际社会的高度赞赏。正如国际人士指出的,“面对疫情大流行,世卫组织在国际协调方面发挥了至关重要的作用”“世卫组织为全世界拯救生命提供了支持”。

有专家提醒,只要世界上还有一个国家没有控制好疫情,病毒就会向全世界蔓延。发展中国家特别是非洲国家公共卫生体系薄弱,有的非洲国家甚至全国只有一台呼吸机,帮助他们筑牢防线是国际抗疫斗争重中之重。今年3月份,世卫组织发起“团结应对基金”项目,鼓励个人、企业和慈善机构捐款,主要用于援助非洲等卫生系统脆弱的国家。这些捐款,将会帮助那些拼搏在一线的卫生工作者获得急需的防护装备,帮助医护人员和社区获得科学的防疫信息,帮助那些最脆弱的国家拥有发现、跟踪

病毒的能力……可以说,“团结应对基金”是世卫组织为更好协助各国应对疫情而采取的紧急措施,是为挽救人类生命而作出的积极努力,理应得到国际社会支持。

“支持世卫组织就是支持国际抗疫合作、支持挽救生命”,这是全世界亟待形成的共识,也是中国积极践行的理念。一直以来,中国都积极参与全球抗疫行动,坚定支持世卫组织在国际抗疫合作中发挥领导作用。疫情发生以来,中国已先后向世卫组织提供了5000万美元的捐款,设立了20亿元人民币抗疫合作专项基金,并向世卫组织和各国提供了大量物资援助。此次启动“团结应对基金·中国行动”,也是中国进一步支持世卫组织的务实举措,承载着中国共同护佑各国人民生命健康的真诚愿望,彰显着中国推动构建人类卫生健康共同体、推动全球抗疫合作的责任担当。未来,我们将一如既往地坚定支持世卫组织工作,与世界各国携手同心、共克时艰,为彻底战胜疫情而倾尽全力。

人类是命运共同体,团结合作是战胜疫情最有力的武器。面对这场严峻的全球健康危机,我们比以往任何时候都更需要一个强大的世卫组织。世卫组织总干事谭德塞说,“这个世界并不缺乏工具、科学知识或资源来避免大流行疫情的威胁,但缺乏对使用现有工具、科学知识和资源的持续承诺。”疫情以生命为代价告诫我们,无论哪个国家或是哪个人,都需要以守望相助展现人间大爱,以风雨同舟汇聚同疫情斗争的磅礴之力。

山川异域,风月同天。“团结应对基金·中国行动”启动以来,已经有众多网友积极响应,献出爱心。涓涓细流汇成大海,点点星光照亮银河。希望有更多这样的善心和爱意汇聚,为全球抗疫注入温暖的力量,为挽救更多生命点亮希望之光。

画中有话

同步进行



随着疫情防控进入新阶段,线下招聘会正在逐步恢复。疫情防控不松懈,测温、实名制登记、分批限流措施“一个不少”;线上线下同步举行,未能到场的学生通过云招聘获得机会,在上海,大学生就业正在加速进入“快车道”。

新华社发